



Menu Mcdonald's Autogrill Ambrussum Sud A9

https://lacarte.menu
Aire D'Ambrussum Sud, Villetelle, France
+33499546589,+33467835555 - http://www.restaurants.mcdonalds.fr/mcdonalds-a9-montpellier-ambrussum









Sur ce site web, tu trouveras le menu complet menu de Mcdonald's Autogrill Ambrussum Sud A9 de Villetelle. Actuellement, 14 menus et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le restaurant a reçu des avis mitigés, avec des plaintes concernant la propreté, le service et la qualité de la nourriture. Certains clients se sont plaints de l'attente excessive, de la nourriture froide, et du manque d'hygiène des toilettes. Cependant, d'autres ont apprécié le service dynamique du personnel et la qualité de la cuisine. Malgré des défauts, certains employés ont été salués pour leur patience et leur courtoisie envers les clients. Malgré des problèmes persistants, le restaurant semble capable de satisfaire certains clients.

Menu Mcdonald's Autogrill Ambrussum Su.

Poulet

AILES DE POULET

Entrées

BONDA

Ailes De Poulet

AILES

Boissons Chaudes

CAFÉ

Boissons Froides

CAFÉ FROID

Petit-Déjeuner Chinois

YOUTIAO

Boissons

SODAS

BOISSONS

De La Grille

CÔTES

TRAVERS DE PORC

Restaurant Category

DESSERT

VÉGÉTARIEN

Ingrédients Utilisés

HARICOTS

LARD

Ces Types De Plats Sont Servis

POISSON

VIANDE

BURGER

POULET

Menu Mcdonald's Autogrill Ambrussum Su



Aire D'Ambrussum Sud, Villetelle, France

Heures d'ouverture: Lundi 10:00-22:00 Mardi 10:00-22:00 Mercredi 10:00-22:00 Jeudi 10:00-22:00 Vendredi 10:00-22:00 Samedi 10:00-22:00 Dimanche 10:00-22:00

